RASPORED NASTAVE NA SPECIJALISTIČKIM AKADEMSKIM STUDIJAMA (SAS)
Prolećni semestar školske 2023/2024
 
Nastava u prolećnom semestru počinje u ponedeljak 26. februara 2024. godine,  a prema dogovoru sa predmetnim nastavnicima iz izbornih predmeta.  Nastava se završava do 7. juna 2024. godine.
Nastava se održava u predavaonici određenoj od strane rukovodioca premeta. 
Za studente koji upisuju 2. semestar SAS. 

U ponedeljak 26. februara 2024. godine u 11 sati u Predavaonici za doktorske studije na Katedri za fiziologiju i biohemiju održaće se predstavljanje svih izbornih predmeta koji se održavaju u 2. semestru na SAS. Na sastanku će prisustvovati prodekan za poslediplomske studije, rukovodioci modula, svi rukovodioci izbornih predmeta u 2. semestru na SAS kao i specijalizanti. 
Studenti će, nakon predstavljanja predmeta, imati rok do srede 28. februara 2024. godine da se opredele za izborne predmete i dostave spisak referentu za poslediplomske studije na mail postdiplomske_studije@vet.bg.ac.rs .  

Za studente koji upisuju 4. semestar SAS 

U okviru izabranog Modula, studenti će odabrati izborne predmete u dogovoru sa rukovodiocem Modula. Studenti imaju rok do srede 28. februara 2024. godine da se opredele za izborne predmete i dostave spisak referentu za poslediplomske studije na mail postdiplomske_studije@vet.bg.ac.rs . 

U Beogradu
19. februar 2024. godine
Prof. dr Danijela Kirovski
prodekan
