На основу члана 9. Правилника о избору чланова Студентског парламента Факултета ветеринарске медицине Универзитета у Београду, Изборна комисија за спровођење избора Студентског парламента Факултета ветертинарске медицине Универзитета у Београду доноси

КОНАЧНА РАНГ ЛИСТА 

	На основу увида у гласачке резултате за избор Студентског парламента Факултета ветеринарске медицине Универзитета у Београду одржаних 08.04.2024. године у временском периоду од 09:00 до 13:00 часова,  доносимо одлуку да је листа са највише гласова, уједно и једина листа за изборе Студентског парламента Факултета ветеринарске медицине Универзитета у Београду, листа ,,УниВет“ коју је кандидовала студентска организација ,,Удружење студената ветерине Србије“.
	Од укупно 113 листића у кутији, за листу ,,УниВет“ је гласало 95 гласача, док је осталих 17 проглашено неважећим и 1 конторлни листић. 
            На основу добијених резултата листа ,,УниВет“ је освојила највише гласова на изборима за Студентски парламент Факултета ветеринарске медицине Универзитета у Београду. 


У Београду,
 10.04.2024. године

Изборна комисија:
Председник Изборне комисије 
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