RADIOLOŠKA ULTRAZVUČNA I ENDOSKOPSKA DIJAGNOSTIKA – IMIDŽING DIJAGNOSTIKA
Ispitni rok: SEPTEMBARSKI
OBAVEŠTENJE:

Predispitne vežbe:

Predispitne vežbe će biti održane u ponedeljak (16.09.2024.) u 12 časova. Student je u obavezi da pre predispitnih vežbi detaljno proanalizira snimke koji su dati na sledećem linku (http://www.vet.bg.ac.rs/sr/vesti/2020/12/radiologija-i-radijaciona-khigijena-predispitne-vezhbe-i-predavanja) i da u okviru predispitnih vežbi postavi konkretna pitanja vezano za nerazumevanje pojedinih patoloških stanja.

Studenti koji izlaze na praktični deo ispita u obavezi su da se pojave u terminu predispitnih vežbi i da potvrde izlazak (tada će biti određen i termin polaganja). 
Studenti koji su praktični ispit položili posle 01.10.2023. ne polažu ponovo praktični, ali su u obavezi da potvrde izlazak na usmeni deo ispita dolaskom u terminu predispitnih vežbi (16.09.2024. u 12 časova). 
Praktični deo ispita:
Praktični ispit biće organizovan u utorak (17.09.2024.) u terminima koji će biti formirani na predispitnim vežbama.
(NIJE MOGUĆA ZAMENA TERMINA!)
Termini usmenog ispita će biti naknadno objavljeni (nakon završetka praktičnog dela ispita). Studenti koji su položili praktični deo ispita, o terminima za usmeni deo ispita biće obavešteni u terminu predispitnih vežbi. 
Student je u obavezi da na praktični ispit ponesu indeks, mantil i hemijsku olovku, jer u suprotnom neće moći da prisustvuje ispitu!
